
На правах рукопису

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Одеська національна академія харчових технологій
Навчально-науковий інститут комп’ютерних систем і технологій

«Індустрія 4.0» ім. П.М. Платонова
Факультет комп’ютерної інженерії, програмування та кіберзахисту

ХVІІІ Всеукраїнська науково-технічна конференція
молодих вчених, аспірантів та студентів

“СТАН, ДОСЯГНЕННЯ І ПЕРСПЕКТИВИ
ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ І ТЕХНОЛОГІЙ”

Матеріали конференції. Частина І

Одеса
19 квітня 2018 р.

конференцонфер
тудентівудентів

ЕРСПЕКТИВИЕКТИВ
М І ТЕХНОЛОІ ТЕХНО

еренції. Частиеренції. Час



Матеріали XVІІІ Всеукраїнської науково-технічної конференції
молодих вчених, аспірантів та студентів

«СТАН, ДОСЯГНЕННЯ І ПЕРСПЕКТИВИ ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ І ТЕХНОЛОГІЙ»

2 

Стан, досягнення і перспективи інформаційних систем і технологій / Матеріали 
ХVІІІ Всеукраїнської науково-технічної конференції молодих вчених, аспірантів та 
студентів. Одеса, 19 квітня 2018 р. - Одеса, Видавництво ОНАХТ,  2018 р. - 96 с.

Збірник включає матеріали доповідей її учасників, які об’єднані по секціях кафедр: 
комп’ютерної інженерії (КІ), інформаційних технологій та кібербезпеки (ІТтаКБ).
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АНАЛІТИЧНА СКЛАДОВА СТАТИСТИЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ
ПРИ РОЗРОБЦІ КАБІНЕТНОЇ СИСТЕМИ ПЕРЕГЛЯДУ ФІЛЬМІВ

Прус В.В., Волкова А. Ю. студентки ФКІПтаКз ОНАХТ
Керівник: Ольшевська О.В., к.т.н., доцент кафедри ІТКБ ОНАХТ

У всі галузі повсякденного життя людини з кожним днем все більше імп-
лементуються інформаційні технології, зокрема, у буденні речі, такі як перег-
ляд фільмів. Актуальність впровадження статистики і аналітики в різних сферах 
життя людини є складним та багатокомпонентним процесом.

Особливу цікавість молоді викликає аналітична складова при пошуку кон-
тенту для перегляду зокрема, рейтинги, системи оцінки тощо.

Завдяки правильно зібраній статистиці, можна з легкістю відстежувати те-
нденції в у всіх сферах як відпочинку так і роботи, зокрема у сфері кінематог-
рафу. Безмежна кількість ресурсів не надає незаангажований та коректний гли-
бокий аналіз статистичних даних. Найчастіше, подібні ресурси не надають дос-
татній функціонал для збору статистики, і не візуалізують аналітику зібраної 
інформації, а надають лише цифровий покажчик, який у більшості випадків не 
розкриває складові критерії оцінки. 

Ресурс, який планується до розробки надає наступні можливості: скласти 
список фільмів та поставити рейтинг, відзначити кількість переглядів одного 
фільму, подивитися статистику витраченого часу, скласти свій рейтинг філь-
мів/акторів/режисерів, створення добірок.

Також у ресурсі буде передбачена можливість звітності щодо проблем із 
переглядом фільмів, в рамках діючого законодавства України та з категорич-
ним засудженням піратства. 

ІНФОРМАЦІЙНО-ДОВІДКОВА СИСТЕМА МЕДИЧНОГО ЗАКЛАДУ НА 
ОСНОВІ WEB-ТЕХНОЛОГІЙ

Рибаченко С.О., студ. ОКР ,,спеціаліст” ф-ту ІТтаКБ
Становська Т.П.,  науковий керівник – к.т.н., доц. каф. ІТтаКБ

Сьогодні гостро стоїть завдання побудови єдиного інформаційного просто-
ру для забезпечення доступності інформації як професіоналам медичної спіль-
ноти, так і пацієнтам. Обов’язковим атрибутом ведення успішного бізнесу в 
медицині є наявність інформаційного ресурсу. Інформаційні ресурси надають 
користувачеві цілодобовий безперервний доступ до інформації про клініку та її 
співробітників.
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